

Raiders Of The North™

Raiders of the North je video slot s 5 bubnjeva, 4 reda s jednim skrivenim redom na vrhu bubnjeva aktiviranih tijekom načina TREASURE ISLAND. Tijekom osnovne igre, isplatni prozor ne uključuje dodatne redove, on ostaju pokriven. Dobici se dodjeljuju slijeva nadesno na susjednim bubnjevima počevši od krajnje lijevog bubnja osim za simbole SCATTER. Postoji do 1024 načina za pobjedu u igri. Napredak u igri dodjeljuje se odabranoj okladi. Promjena oklade vraća spremljeno stanje bubnjeva i karte. Isplaćuje se samo najveća dobitna kombinacija po načinu. Dobici iz različitih načina se zbrajaju.

Flying Wild

Simbol FLYING WILD je simbol VALKYRIE. Simbol FLYING WILD zamjenjuje sve ostale simbole SCATTER i SHIP. Simboli FLYING WILD i REEL WILD ne mogu se pojaviti istovremeno u istoj vrtnji bubnja. Značajka FLYING WILD može se nasumično aktivirati tijekom osnovne igre i načina TREASURE ISLAND. Ako se aktivira, FLYING WILD će se zadržati na nasumičnoj lokaciji na bubnjevima osim na prvom, a u istom trenutku se svi simboli niske vrijednosti uklanjaju sa bubnja i zamjenjuju simbolima visoke vrijednosti. Zatim se dodjeljuje nagrada. FLYING WILD može se zadržati na svim simbolima osim na simbolima SCATTER i SHIP.

Treasure Island

Za aktiviranje načina TREASURE ISLAND igrač treba prikupiti simbola 50 SHIP koji se pojavljuju samo u osnovnoj igri. Broj prikupljenih simbola SHIP ostaje aktivan do završetka sesije. Nakon završetka sesije, brojač simbola SHIP će se vratiti na 0 za sve uloge.

Unlocked row

Način TREASURE ISLAND otključava 4. red, a igra se mijenja u video slot igru s 5 bubnjeva, 4 reda sa značajkom REEL WILD. Način TREASURE ISLAND ostaje aktivan sve do isteka sesije.

Respin

Nakon što se 4. red otključa, aktivira se jedan BONUS RESPIN sa simbolom REEL WILD. BONUS RESPIN ima zajamčeni dobitak.

Reel Wild

REEL WILD se aktivira na početku načina TREASURE ISLAND. REEL WILD zamjenjuje sve simbole osim simbol SCATTER. REEL WILD može se pojaviti na bubnjevima 2, 3 i 4. Pojavljuje se kao prošireni način koji pokriva cijeli bubanj. REEL WILD je zamjena za sve simbole. Simbol REEL WILD i FLYING WILD ne mogu se pojaviti istovremeno u istoj vrtnji bubnja.

Free Games

10 FREE GAMES dodjeljuje se uz spuštanje 3 SCATTER simbola na bubnjeve. SCATTER simboli mogu se pojaviti na bubnjevima 1, 3 i 5. Dobitke nije moguće ostvarivati kombiniranjem simbola SCATTER.

Key Collecting Multipliers

Tijekom FREE GAMES simbol KEY pojavljuje se na bubnjevima. Ako se prikupi 3, 6, 9 ili 12 simbola KEY, igrač dobiva 2 DODATNE FREE SPINS a globalni MULTIPLIKATOR BESPLATNE IGRE povećava se na x2, x3, x4 ili x5. Nakon što se prikupi dvanaest ključeva, više se nijedan od simbola KLJUČ neće pojaviti na

bubnjevima. FLYING WILD nije aktivan tijekom FREE GAMES. REEL WILD je aktivan u načinu FREE GAMES kada je način TREASURE ISLAND aktivan.

Buy Feature

Ova igra vam nudi mogućnost da kupite FREE GAMES umjesto da čekate da se aktiviraju. Kupovna cijena odabrane oklade ovisi o načinu na koji je kupljena. Za osnovnu okladu 45× igrač može kupiti 10 FREE GAMES. Nakon otključavanja dodatnog reda, cijena iznosi 55× osnovna oklada. Svaka kupnja odmah aktivira FREE GAMES. Ekranu FREE GAMES BUY FEATURE možete pristupiti pritiskom na gumb “kupi” u donjem desnom kutu. FREE GAMES BUY FEATURE može se aktivirati samo u osnovnoj igri i načinu Treasure Island.